
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

 
Satuan Pendidikan   : SDN 21 RANTAU UTARA 
Kelas / Semester   : 1 ( Satu ) /2 
Tema                         :  Peristiwa Alam (Tema 8 ) 
Sub Tema                 :  Penghujan  (Sub Tema 3) 
Pembelajaran ke           : 1 
Alokasi waktu               : 10 Menit 
 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati Vedio siswa dapat membedakan antara musim penghujan dan 
kemarau dengan benar 

2. Dengan mengamati gambar, siswa dapat memasangkan gambar dengan nama benda yang 
dapat digunakan beraktivitas saat musim hujan dengan benar melalui lagu “ Tik Tik Bunyi 
Hujan. 

3. Siswa dapat menceritakan pengalamannya di musim penghujan dengan baik. 
 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN  
 Kegiatan Awal 

1. Kelas dimulai dengan mengucapkan salam, berdo’a, menanyakan kabar dan mengecek 

kehadiran siswa. 

2. Menyanyikan lagu Tik-Tik Bunyi Hujan.  

 

 Kegiatan Inti 

1. Siswa mengamati Vedio yang menunjukkan musim penghujan dan kemarau. 
2. Siswa menunjukkan perbedaan antara musim hujan dan musim kemarau sesuai dengan 

gambar yang terlihat pada Vedio. 
3. Siswa memasangkan gambar dengan nama benda yang dapat digunakan beraktivitas 

saat musim hujan dengan menyanyikan lagu Tik-tik bunyi hujan. 
4. Setiap siswa maju kedepan bercerita tentangan pengalamannya di musim penghujan. 
5. Guru memberikan pujian kepada anak yang bercerita. 
6. Guru memberi penguatan kepada siswa. 

 Kegiatan Penutup 

1. Guru menyimpulkan materi pelajaran 
2. Guru menyampaikan bahwa Tuhan menciptakan hujan dengan banyak manfaat. Kita   

harus bersyukur dengan diturunkannya hujan. Mematuhi aturan juga merupakan bentuk 
rasa syukur kita. Lalu meminta siswa melakukan  refleksi kegiatan hari itu. 

3. Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.  
 

C. PENILAIAN (ASESMEN) 
 Penilaian Individu: bercerita dengan pengalaman dimusim penghujan. 

 

No Kriteria Baik Sekali Baik Cukup Kurang 
 

1 Kelancaran 
Bercerita 

Seluruh cerita 
disampaikan 
dengan lancar 

Sebagian cerita 
disampaikan 
dengan lancar 

Kurang dari 
setengah 
disampaikan 
dengan lancar 

Belum 
mampu 
bercerita 

2 Ekspresi/mimik 
saat bercerita 

Melakukan 
ekspresi/mimik 
saat bercerita 

Terkadang 
melakukan 
ekspresi/mimik 

Masih ragu-ragu 
melakukan 
ekspresi/mimik 

Tidak 
melakukan 
Ekspresi 

3 Kepercayaan 
Diri 

Tidak terlihat 
ragu-ragu 

Masih ragu-ragu Memerlukan 
bantuan guru 

Belum 
menunjukkan 
kepercayaan 
diri 

 

         Rantauprapat,     Mei 2021 

Mengetahui 

Kepala Sekolah       Guru Kelas 1 
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